
 -أم البواقي- جامعة العربي بن مهيدي
 1920/2020كمية العموم الاقتصادية و العموم التجارية وعموم التسيير                                                    السنة الجامعية 

 ساعة ونصف: السنة الثالثة نقدي وبنكي                                                                                 مدة الامتحان

 الامتحان الأول لمقياس مدخل في الاقتصاد القياسي

 ( ن7   )الإجابة المختصرة عن الأسئمة :التمرين الأول

 :أهم الاختبارات المستخدمة في الكشف عن الارتباط الذاتي بين الأخطاء هي. 1

 (ن1.5)Breush-Godfrey       اختبار     -    Durbin hاختبار         -  DWاختبار دوربين واتسون - 

 : أهم أسباب الارتباط الذاتي بين الأخطاء هي.2

 (ن1.5)  خطأ في تجميع البيانات- خطأ في صياغة الشكل الرياضي لمنموذج   - حذف بعض المتغيرات المستقمة    - 

،       2Rالمؤشر المستخدم في قياس القدرة التفسيرية لمنموذج في حالة الانحدار الخطي المتعدد هو معامل التحديد المصحح. 3
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 :الفرق بين الظاهرة الاقتصادية والنموذج الاقتصادي يكمن في. 5

 (اختصار الظاهرة الاقتصادية)أن في النموذج الرياضي يوجد ضياع لممعمومات الحقيقية - 

 (ن1) .النموذج الرياضي لا يعتبر تشكيلا جديدا للأفكار الاقتصادية- 

 ( ن13):   التمرين الثاني
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 : كتابة النموذج عمى الشكل المصفوفي. 1
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:ايجاد معادلة خط الانحدار المحدد. 2
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:    إيجاد القدرة التفسيرية لمنموذج. 3  
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 وعميه فالنموذج له قدرة تفسيرية عالية

12التباين المشترك لممقدرات  - إيجاد مصفوفة التباين. 4
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1824.3tt  ،   حيث 05.0 بنسبة معنوية 2 و1 و 0 مجال الثقة لإيجاد . 6
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  0المعمم              :    0: 00 H (فرضية العدم) 
:0  : ضد                            01 H (الفرضية البديمة)                      

                                           
2

,2
ˆ

0

0

ˆ

ˆ











n
t                       

  له معنوية إحصائية 0  أي أن المعمم 1Hنقبل 
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  له معنوية إحصائية 1  أي أن المعمم 1Hنقبل 
 

  2المعمم                           :0: 20 H (فرضية العدم) 
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نقبل 
0H 2  أي أن المعممليس له معنوية إحصائية  . 

  
    :الكمية المعنوية الإحصائية اراختب
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